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Aos dezessete dias do mês de março do ano dois mil e vinte e cinco, às 
doze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa 
do Estado do Piauí, com a presença dos senhores deputados: Ana Paula, 
Doutor Felipe Sampaio, Doutor Marcus Vinícius Kalume, Doutor Vinícius, 
Evaldo Gomes, Fábio Novo, Franzé Silva, Gessivaldo Isaías, Gracinha 
Mão Santa, Gustavo Neiva, Hélio Isaías, Henrique Pires, João Mádison, 
Severo Eulálio, Tiago Vasconcelos, Warton Lacerda e Ziza Carvalho; 
ausentes os senhores deputados: B. Sá, Bárbara do Firmino, Dogim Félix, 
Doutor Gil Carlos, Doutor Hélio, Elisângela Moura, Francisco Limma, 
Georgiano Neto, Hélio Rodrigues, Marden Menezes, Oliveira Neto e 
Rubens Vieira; e justificada a ausência do senhor deputado Wilson 

Brandão; realizou-se a VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DO PIAUÍ, presidida pelo senhor deputado Hélio Isaías; e secretariada 

pelos senhores deputados: Ziza Carvalho e João Mádison. PEQUENO 
EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da sessão anterior, que foi 
aprovada sem retificação, além das seguintes matérias: 2 (DUAS) 
MENSAGENS do Poder Executivo: de nº 34/25, encaminhando Projeto de 
Lei de nº 18/25, que “Autoriza a correção de provas dissertativas e 
possibilita prosseguimento nas demais etapas do concurso público regido 
pelo Edital nº 001/2021, que visa o provimento no cargo de Oficial PM, no 
Quadro de Oficiais Policiais Militares (QOPM), no posto inicial de 2º 
Tenente QOPM, após cumprido o período legal e regulamentar de 
Aspirante-a-Oficial PM, dos candidatos que tenham atingido a pontuação 
mínima exigida na prova escrita dissertativa fixada no quadro 2 do subitem 
10.2 do Edital nº 001/2021, mesmo que não se encontrem posicionados 
dentro dos limites fixados no Quadro 3 e alínea "c" do subitem 10.7 do 
Edital nº 001/2021”; e de nº 42/25, encaminhando Projeto de Lei 24/25, 
que “Dispõe sobre o limite de deságio nas cessões a terceiros de créditos 
em precatórios de natureza alimentar devidos pelo Estado do Piauí”; 1 
(UM) PROJETO DE LEI ORDINÁRIA de nº 48/25, de autoria do senhor 
deputado Franzé Silva, que “Altera a Lei nº 6.653 de 15 de maio de 2015, 
que institui o Estatuto da Pessoa com Deficiência do Estado do Piauí e dá 
outras providências”; 3 (TRÊS) PROJETOS DE DECRETO 
LEGISLATIVO: de nº 16/25, de autoria do senhor deputado Marden 
Menezes, que “Dispõe sobre a concessão da Medalha do Mérito 
Legislativo ‘Professor Marcílio Rangel’ ao Senhor Francisco Washington 



 

Bandeira Santos Filho, por relevantes serviços prestados à Educação no 
Estado do Piauí”; e de nº 17/25 e nº 18/25, de autoria do senhor deputado 
Doutor Hélio, respectivamente, que “Dispõe sobre a concessão de Título 
de Cidadania Piauiense ao Senhor Janailton Fritzen; e que “Dispõe sobre 
a concessão de Título de Cidadania Piauiense ao Senhor Rodolpho 
Oliveira Santos”; e 4 (QUATRO) REQUERIMENTOS lidos: dois, de autoria 
do senhor deputado Marden Menezes, os quais solicitam dos órgãos 
competentes: a instalação de sinalização com redutores de velocidade na 
PI-301, no município de Luís Correia; e consignação em ata de Voto de 
Pesar pelo falecimento da Senhora Maria Esperança Evangelista de 
Sousa, ocorrido no dia 13 de março do corrente ano, em Teresina; um, de 
autoria da senhora deputada Bárbara do Firmino, o qual solicita à 
superintendência da Equatorial no Estado do Piauí, a implantação de rede 
elétrica de iluminação na comunidade Lindalma Soares, zona norte do 
município de Teresina; e um, de autoria do senhor deputado João 
Mádison, o qual solicita realização de Sessão Solene, às 10 horas do dia 
07 de abril de 2025, em comemoração ao Dia Mundial da Síndrome de 

Down. ORDEM DO DIA. Não houve matéria. PEQUENOS AVISOS. 

O senhor deputado Franzé Silva mencionou seu diálogo com o Governo 
do Estado do Piauí sobre a demora no envio das respostas às solicitações 
da Assembleia. No entanto, elogiou a agilidade da Secretaria do Estado da 
Educação no fornecimento de informações sobre o funcionamento da 
Escola Estadual de Tempo Integral, Professor Ubiraci Carvalho, localizada 
na cidade de Isaías Coelho. O senhor deputado Gustavo Neiva solicitou 
ao executivo estadual melhorias nas condições das escolas estaduais de 

tempo integral. GRANDE EXPEDIENTE. O senhor deputado 
DOUTOR VINICIUS repercutiu matéria publicada no Jornal O Globo, 
apontando que o Piauí é o estado do Brasil com o menor tempo de espera 
por consultas médicas no Sistema Único de Saúde. Em ato contínuo, o 
senhor presidente, na oportunidade, deputado Hélio Isaías, destacou o 
programa Piauí Saúde Digital, que facilita o acesso a médicos 
especialistas. E o senhor deputado HENRIQUE PIRES relatou sua visita 
a municípios do sul do estado junto ao governador Rafael Fonteles, em 
que foram inauguradas obras e anunciados novos investimentos. Nada 
mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou a sessão, do que, 
para constar, foi redigida e digitada a presente ata, pelo setor de Redação 
de Atas, a qual, depois de lida, achada conforme, aprovada pelo Plenário, 
inserida no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) e arquivada 
pela Coordenação de Registros Legislativos.//////////////////////////////////////////////// 

 


